



В Санкт-Петербургском кадетском корпусе прошла торжественная церемония приведения кадет к клятве



В Атриуме Комендантского дома Петропавловской крепости прошла торжественная церемония приведения кадет к клятве и вручения им удостоверений.

В церемонии приведения кадет к клятве приняли участие Почетный член совета ветеранов кадетского корпуса генерал-лейтенант в отставке Виталий Пирожняк, председатель комитета по вопросам законности, правопорядка и безопасности правительства Санкт-Петербурга Ольга Аришина, заместитель председателя комитета по образованию правительства Санкт-Петербурга Андрей Борщевский, члены попечительского совета корпуса депутат Законодательного собрания Санкт-Петербурга заслуженный артист Российской Федерации Анастасия Мельникова, заслуженный артист Российской Федерации Сергей Селин и другие приглашенные.



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

Торжественная клятва, как и принятие присяги, является одним из самых важных и волнительных моментов в жизни кадет.

Почетные гости поздравили ребят со знаменательным событием в их жизни, пожелав им с достоинством нести звание кадета и продолжить в дальнейшем путь служения Отечеству. Как отметили участники мероприятия, профессия «следователь» – одна из самых трудных, благородных и мужественных.

Церемония приведения кадет к клятве завершилась исполнением обучающимися вальса и памятным фотографированием.

Кроме того, в преддверии этого мероприятия с кадетами встретился член попечительского совета кадетского корпуса народный артист Российской Федерации Михаил Пореченков, который поделился своим опытом творческой деятельности, ответил на вопросы ребят, пожелал вновь прибывшим кадетам успехов в освоении образовательных программ.

Изображения



08 Октября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1397322>